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АКТУЕЛНО

Подр шка Мини стар ства зашти те живот не сре ди не

ТЕМЕ РИН ДОБИО КАМИ ОН ЗА 
ОДВОЗ ОТПА ДА И НОВУ ОПРЕ МУ 

ЗА УПРА ВЉА ЊЕ ОТПА ДОМ
Мини стар ство дони ра ло ками он сме ћар, кон теј не ре и кан те како би се уна пре ди ла чисто ћа општи не

Мини стар ство зашти те живот-
не сре ди не данас је општи-
ни Теме рин све ча но уру чи ло 

нови ками он за одно ше ње отпа да, 
чиме се наста вља подр шка локал ним 
само у пра ва ма у обла сти ефи ка сног 
упра вља ња отпа дом. Кљу че ве вози ла 
пред сед ни ку општи не Теме рин, Мла-
де ну Зецу, уру чио је држав ни секре-
тар Мини стар ства зашти те живот не 
сре ди не Роберт Јак ша.

Поред ками о на, Теме рин је у окви-
ру овог про јек та добио и 120 кон теј-
не ра и 131 кан ту за одла га ње отпа-
да који наста је у дома ћин стви ма и 
при вре ди. Ова дона ци ја зна чај но ће 
уна пре ди ти кому нал не услу ге, сма-
њи ти зага ђе ње и допри не ти чисти јој 
и уред ни јој општи ни.

Пред сед ник општи не Теме рин, 
Мла ден Зец, изра зио је захвал ност 
Мини стар ству на кон ти ну и ра ној 
подр шци и иста као зна чај про јек та за 
локал ну зајед ни цу:

„Ова вред на дона ци ја омо гу ћи ће 
ефи ка сни је упра вља ње отпа дом и 
поди ћи ква ли тет живо та наших сугра-
ђа на. Ками он и нова опре ма ће олак-

ша ти рад нашим кому нал ним слу-
жба ма, док ће нови кон теј не ри и кан-
те допри не ти бољој чисто ћи у нашој 
локал ној само у пра ви. Захва љу је мо 
Мини стар ству зашти те живот не сре-

ди не што пре по зна је потре бе локал-
них само у пра ва и пру жа подр шку 
ова квим про јек ти ма.“

Држав ни секре тар Роберт Јак ша 
нагла сио је да је циљ ова квих дона-

ци ја да се подр же локал не само у-
пра ве у изград њи одр жи вог систе ма 
упра вља ња отпа дом. „Мини стар ство 
наста вља да обез бе ђу је нео п ход ну 
опре му како би локал не зајед ни це 
биле чисти је, уред ни је и здра ви је. 
Ова кви кора ци су важни за уна пре ђе-
ње еко ло шке све сти и ства ра ње одр-
жи ве будућ но сти за гра ђа не Срби је“, 
рекао је Јак ша.

Након при мо пре да је кљу че ва, 
пред став ни ци Мини стар ства и локал-
не само у пра ве оби шли су изгра ђе ну 
кана ли за ци о ну мре жу на тери то ри ји 
општи не Теме рин. Овај про је кат, као 
један од важних инфра струк тур них 
поду хва та, зна чај но ће допри не ти 
побољ ша њу кому нал не инфра струк-
ту ре и живот не сре ди не у општи ни.

Мини стар ство зашти те живот не 
сре ди не наста вља са реа ли за ци-
јом про гра ма кроз који се локал ним 
само у пра ва ма доде љу је опре ма за 
упра вља ње отпа дом. Како је наве де-
но, про је кат је усме рен на побољ ша-
ње чисто ће гра до ва и села, као и на 
ства ра ње бољих усло ва за живот гра-
ђа на широм Срби је.
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АКТУЕЛНО АКТУЕЛНО

Општи на Теме рин на мани фе ста ци ји у Пер ле зу

ТЕМЕ РИН ПРЕД СТА ВИО МЕРЕ 
ПОПУ ЛА ЦИ О НЕ ПОЛИ ТИ КЕ 
И ТУРИ СТИЧ КУ ПОНУ ДУ НА 

„ДАНИ МА ПОРО ДИ ЦЕ“
Пре ми јер и мини стри посе ти ли штанд, а локал на само у пра ва иста кла подр шку поро-

ди ци и раз во ју тури зма

“Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Општи не Теме рин, која је доде ли ла сред ства”.

Општи на Теме рин успе шно је 
пред ста ви ла сво је мере попу-
ла ци о не поли ти ке и тури стич ку 

пону ду на мани фе ста ци ји „Дани поро-
ди це“, која је одр жа на у субо ту, 7. сеп-
тем бра 2024. годи не у Пер ле зу. Овај 
дога ђај оку пио је број не посе ти о це, а 
штанд општи не Теме рин при ву као је 
посеб ну пажњу, како дома ћих гости ју, 
тако и висо ких зва нич ни ка.

Пред сед ник општи не Теме рин, Мла-
ден Зец, иста као је зна чај подр шке 
поро ди ца ма и пред ста вио мере које 
спро во ди локал на само у пра ва:

„Изу зет но сам поно сан на мере попу-
ла ци о не поли ти ке које смо уве ли и 
кон ти ну и ра но уна пре ђу је мо. Општи на 
Теме рин сва ке годи не издва ја зна чај на 

сред ства за подр шку поро ди ца ма – од 
јед но крат не нов ча не помо ћи за сва-
ко ново ро ђе но дете, пре ко накна да 
тро шко ва за ван те ле сну оплод њу, до 
доде ле бес плат них ауто-седи шта, што 
је посеб но важно за без бед ност наших 
нај мла ђих. Тако ђе, финан си ра мо уџбе-
ни ке за ђаке прва ке и пру жа мо подр-
шку уче ни ци ма у дуал ном обра зо ва њу 
и нај бо љим сту ден ти ма.“

Поред пред ста вља ња попу ла ци о них 
мера, општи на Теме рин је про мо ви-
са ла и сво ју бога ту тури стич ку пону ду. 
Дирек тор ка Тури стич ке орга ни за ци је 
Теме рин, Јеле на Радић, нагла си ла је да 
је ова мани фе ста ци ја одлич на при ли ка 
за про мо ци ју локал них потен ци ја ла:

„Посе ти о ци ма смо пред ста ви ли при-

род не лепо те и тури стич ке садр жа је 
наше општи не – од етно-тури зма до 
кул тур них мани фе ста ци ја које Теме рин 
чине атрак тив ним местом за посе ту. 
Поред тога, увек је важно да истак не мо 
и вред но сти које негу је мо као локал на 
зајед ни ца, а које укљу чу ју бри гу о поро-
ди ци и под сти цај раз во ју тури зма.“

Штанд општи не Теме рин посе ти ли 
су и пре ми јер Срби је Милош Вуче вић 
у прат њи мини ста ра, што је додат но 
потвр ди ло зна чај актив но сти које ова 
локал на само у пра ва спро во ди.

Мани фе ста ци ја „Дани поро ди це“ 
још јед ном је пока за ла коли ко је важна 
подр шка локал них зајед ни ца у про мо-
ви са њу поро дич них вред но сти и уна-
пре ђе њу усло ва живо та за гра ђа не.

Срби ја у зна ку тро бој ке

ОБЕ ЛЕ ЖЕН ДАН СРП СКОГ 
ЈЕДИН СТВА, СЛО БО ДЕ

И НАЦИ О НАЛ НЕ ЗАСТА ВЕ
Пра зник се про сла вља 15. сеп тем бра у част срп ске тро бој ке и сећа ња на про бој Солун ског фрон та

“Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Општи не Теме рин, која је доде ли ла сред ства”.

Дан срп ског једин ства, сло бо де и 
наци о нал не заста ве све ча но је 
обе ле жен широм Срби је и Репу-

бли ке Срп ске 15. сеп тем бра. Овај пра-
зник уста но вљен је 2020. годи не како 
би се негу ју ћи тра ди ци ју и сећа ње на 
зајед нич ку исто ри ју, обе ле жио датум 
про бо ја Солун ског фрон та 1918. годи-
не, јед ног од нај зна чај ни јих дога ђа ја у 
исто ри ји срп ског наро да.

Уз све ча но исти ца ње срп ске тро бој-
ке на јав ним инсти ту ци ја ма, трго ви ма 
и ули ца ма, обе ле жа ва њу су се при дру-
жи ли и гра ђа ни који су на сво јим кућа-
ма и објек ти ма раз ви ли наци о нал не 
заста ве, чиме су сим бо лич но иска за ли 
једин ство и пошто ва ње пре ма овом 
важном пра зни ку.

Цен трал на све ча ност одр жа на је у 
Бео гра ду, где су зва нич ни ци Репу бли-
ке Срби је под се ти ли на зна чај наци о-
нал не заста ве као сим бо ла сло бо де и 
зајед ни штва. У сво јој изја ви, држав-
ни пред став ни ци нагла си ли су да је 
овај дан при ли ка да се учвр сти свест о 
зајед нич ким вред но сти ма, тра ди ци ји 

и бор ба ма које су обли ко ва ле срп ску 
исто ри ју.

Исто риј ски зна чај 15. сеп тем бра 
везу је се за про бој Солун ског фрон та 
током Првог свет ског рата, када су срп-
ске вој ске, уз вели ке жртве и непо ко ле-
бљив дух, запо че ле осло ба ђа ње сво је 

отаџ би не. Овај датум данас сим бо ли-
зу је сна гу једин ства и сло бо дар ски дух 
срп ског наро да.

„Дан срп ског једин ства није само 
пра зник, већ под сет ник на зајед ни-
штво и сна гу коју као народ има мо 
када се бори мо за пра ве вред но сти. 
Наша заста ва је сим бол те бор бе, али и 
сим бол сло бо де, мира и про спе ри те та 
којем тежи мо,“ пору че но је са све ча но-
сти.

Поред глав ног обе ле жа ва ња у Бео-
гра ду, број не мани фе ста ци је, кул тур-
ни про гра ми и три би не одр жа ни су 
широм Срби је и Репу бли ке Срп ске. У 
шко ла ма су орга ни зо ва ни темат ски 
часо ви исто ри је на који ма су уче ни ци 
има ли при ли ку да се упо зна ју са зна ча-
јем срп ске заста ве и про бо ја Солун ског 
фрон та.

Овим пра зни ком, Срби ја шаље пору-
ку о зна ча ју него ва ња кул ту ре, тра ди-
ци је и једин ства, исто вре ме но под-
се ћа ју ћи на хра брост и жртве које су 
прет ход не гене ра ци је под не ле у бор би 
за сло бо ду.
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АКТУЕЛНО ХРОНИКА

Наста вак суђе ња за ору жа ну пљач ку у Теме ри ну

НАСТА ВЉЕ НО СУЂЕ ЊЕ ЗА
РАЗ БОЈ НИ ШТВО У МЕН ЊАЧ НИ ЦИ: 

ОПТУ ЖЕ НИ СЕ БРА НЕ ЋУТА ЊЕМ
Окри вље ни оста ју при сво јим иска зи ма, све до ци опи са ли дра му из сеп тем бра про-

шле годи не

У Вишем суду у Новом Саду 
наста вље но је суђе ње Зора ну 
П. (35) и Боја ну И. (25), који се 

тере те да су 22. сеп тем бра про шле 
годи не извр ши ли ору жа ну пљач ку 
мен њач ни це у цен тру Теме ри на и 
оте ли гото во три мили о на дина ра.

Пре ма наво ди ма опту жни це, 
дво ји ца маски ра них почи ни ла ца 
на мото ру зау ста ви ли су се испред 
мен њач ни це. Један од њих је ушао 
у обје кат и уз прет њу оруж јем при-
мо рао рад ни цу да му пре да новац, 
док је дру ги, седе ћи на мото ру, 
држао под кон тро лом про ла зни ке и 
у јед ном тре нут ку упе рио пиштољ у 
рад ни цу која је поку ша ла да позо ве 
помоћ.

На овом рочи шту окри вље ни су 
оста ли при рани јим изја ва ма. Зоран 

П. је поно вио да није крив и да у 
вре ме пљач ке није био на месту 
дога ђа ја, већ у кафи ћу „Падри нос“. 
Нагла сио је да неће одго ва ра ти на 
даља пита ња суда. Са дру ге стра не, 
Бојан И., који је током прет ход ног 
рочи шта при знао кри ви цу, одбио је 
да даље гово ри и бра ни ће се ћута-
њем.

Као све до ци су поно во саслу ша не 
вла сни ца мен њач ни це Дра га на Ђ. и 
рад ни це Јеле на М. и Мела ни Ж. Оне 
су опи са ле ток дра ма тич ног дога ђа-
ја. Рад ни ца Јеле на М. посве до чи ла је:
„Један од њих је ушао, упе рио 
пиштољ у мене и тра жио новац. 
Када сам поку ша ла да позо вем 
газда ри цу, дру ги мушка рац је упе-
рио пиштољ у мене са мото ра.“

Све до ци су иста кли да не позна ју 

опту же не, али су потвр ди ли да су по 
Теме ри ну и на дру штве ним мре жа-
ма кру жи ле при че да су Зоран П. и 
Бојан И. одго вор ни за ову пљач ку. 
Под се ћа мо, сним ци са сигур но сних 
каме ра који су се поја ви ли након 
пљач ке при ка зу ју дво ји цу маски ра-
них почи ни ла ца како мото ром при-
ла зе мен њач ни ци, врше раз бој ни-
штво и беже са места дога ђа ја.

Тре ће оп ту же ни Р. Д., који је обез-
бе дио мотор и уче ство вао у њего-
вом уни шта ва њу, про шле годи не 
закљу чио је спо ра зум о при зна њу 
кри ви це и осу ђен је на годи ну дана 
кућ ног затво ра са елек трон ским 
над зо ром.

Наста вак суђе ња зака зан је за 
наред ни месец, када се оче ку је 
изво ђе ње додат них дока за.

Тех но ло шки напре дак у обра зо ва њу

ДИГИ ТАЛ НА УЧИ О НИ ЦА
У СТА РОМ ЂУР ЂЕ ВУ

ОТВО РИ ЛА ВРА ТА ЂАЦИ МА
Општи на Теме рин подр жа ла ини ци ја ти ву за уна пре ђе ње наста ве у ОШ «Петар 

Кочић»

Диги тал на учи о ни ца у објек-
ту Основ не шко ле „Петар 
Кочић“ у Ста ром Ђур ђе ву зва-

нич но је спрем на за упо тре бу од 
почет ка нове школ ске годи не. Ова 
савре ме на учи о ни ца опре мље на 
је са 20 рачу на ра и пра те ћом опре-
мом, чиме је уче ни ци ма омо гу ће но 
боље пра ће ње настав них садр жа ја 
из обла сти диги тал ног обра зо ва ња.

Пред сед ник општи не Теме рин 
Мла ден Зец иста као је зна чај овог 
про јек та за локал ну зајед ни цу:

„Општи на Теме рин увек ће подр-
жа ва ти ини ци ја ти ве које допри но-

се побољ ша њу усло ва обра зо ва ња 
наших нај мла ђих. Ула га ње у диги-
та ли за ци ју је ула га ње у будућ ност, 
и ова учи о ни ца је корак у пра вом 
сме ру.“

Уче ни ци од првог до четвр тог раз-
ре да кори сти ће учи о ни цу у окви ру 
пред ме та „Диги тал ни свет“, док ће 
ста ри ји уче ни ци од петог до осмог 
раз ре да има ти лагод ни је усло ве за 
изво ђе ње наста ве из инфор ма ти ке 
и рачу нар ства.

Дирек тор ка шко ле, Мир ја на 
Радић, захва ли ла је општи ни на 
подр шци и нагла си ла важност ова-

квих про је ка та:
„Са новим рачу на ри ма и модер-

ном опре мом, наша шко ла је доби-
ла боље усло ве за рад. Ово ће зна-
чај но уна пре ди ти ква ли тет наста-
ве и омо гу ћи ти уче ни ци ма да на 
лак ши и зани мљи ви ји начин сти чу 
диги тал не вешти не које су данас 
нео п ход не.“

Све ча ном оби ла ску учи о ни це 
при су ство ва ли су пред став ни ци 
општи не, настав ни ци и уче ни ци, 
који су са оду ше вље њем доче ка ли 
нову школ ску годи ну у модер ни зо-
ва ном про сто ру.
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АКТУЕЛНО КУЛТУРА

„Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та
за кул ту ру, јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

„Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та
за кул ту ру, јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

Свет ски дан без ауто мо би ла у Теме ри ну

БИЦИ КЛИ СТИ „ОСВО ЈИ ЛИ“
НАЈ ДУ ЖУ УЛИ ЦУ У СРБИ ЈИ

Тра ди ци о нал ном вожњом од Бач ког Јар ка до ПП „Јегрич ка“, Теме рин ци обе ле жи ли Дан без ауто-
мо би ла

Општи на Теме рин је 
ове годи не поно во 
обе ле жи ла Свет ски 

дан без ауто мо би ла, који 
се одр жа ва 22. сеп тем-
бра, са циљем про мо ци је 
здра ви јег начи на живо та 
и еко ло шки при хва тљи вих 
начи на кре та ња. Тра ди-
ци о нал на акци ја вожње 
бици ка ла оку пи ла је вели-
ки број уче сни ка који су 
овом при ли ком пре шли 
тра су дугу 15 кило ме та ра, 
од цен тра Бач ког Јар ка до 
ПП „Јегрич ка“.

Дога ђај је орга ни зо ва-
ла Тури стич ка орга ни за-
ци ја општи не Теме рин, а 
коло ни бици кли ста су се 
при дру жи ли уче сни ци из 
Ста рог Ђур ђе ва и Теме ри-
на. Сао бра ћај на поли ци-
ја је обез бе ђи ва ла коло-
ну, а цела мани фе ста ци ја 
про те кла је у пози тив ној 
атмос фе ри, уз при су ство 
уче сни ка свих узра ста – од 
шко ла ра ца до пен зи о не-
ра.

Акци ја је има ла за циљ 
поди за ње све сти о нега-
тив ном ути ца ју мото ри-
зо ва ног сао бра ћа ја на 
живот ну сре ди ну, али и 
про мо ви са ње бици кли-
зма као здра вог и одр жи-
вог начи на кре та ња. Како 
су орга ни за то ри иста кли, 
ауто мо би ли су зна чај ни 
зага ђи ва чи вазду ха, те се 
овим даном шаље јасна 
пору ка о потре би за про-
ме ном нави ка и бољим 
очу ва њем живот не сре ди-
не.

Посеб но инте ре со ва ње 
при ву као је про грам лојал-

но сти који је Тури стич ка 
орга ни за ци ја Теме рин уве-
ла 2022. годи не. Уче шћем 
у акци ји, сви бици кли сти 
су могли да оства ре печат у 
кар ти ци лојал но сти, коју је 
потреб но чува ти до 2026. 
годи не. Нај ре дов ни ји уче-
сни ци доби ће сим бо лич не 
награ де као под сти цај за 
актив но уче шће.

Орга ни за тор је обез бе-
дио заку ску и осве же ње за 
све уче сни ке, а коло ни су 
се ове годи не при дру жи ле 
и поро ди це, школ ске гру пе 
и гру пе при ја те ља који су 
ужи ва ли у лага ној вожњи 
кроз при ро ду.

„Пози ва мо све да барем 
овог дана оста ве ауто-
мо бил и кре ну пешке 
или бици клом. Ово није 
само сим бо ли чан чин већ 
важан корак ка про ме ни 
све сти о зна ча ју очу ва ња 
наше живот не сре ди не,“ 
пору чи ли су из Тури стич-
ке орга ни за ци је општи не 
Теме рин.

План акци је под ра зу ме-
вао је:

Пола зак бици кли ста из 
Бач ког Јар ка у 10 часо ва, 

При кљу че ње уче сни ка 
из Ста рог Ђур ђе ва, 

Оку пља ње у цен тру 
Теме ри на, 

Пау за на Анте ро сала шу 
и повра так бици кли стич-
ком ста зом. 

Орга ни за то ри су се 
захва ли ли свим уче сни-
ци ма и подр жа ва о ци ма 
акци је, међу који ма су 
општи на Теме рин и ком-
па ни ја Capri o lo, која је пру-
жи ла логи стич ку подр шку.

Пле сни теа тар у част тра ди ци је и савре ме но сти

КУД „ВУК КАРА ЏИЋ“
ИЗ ТЕМЕ РИ НА ОДУ ШЕ ВИО 

ПУБЛИ КУ ПРЕД СТА ВОМ „КОРА“

Теме рин ски КУД „Вук Кара џић“ 
пред ста вио је 20. сеп тем бра у 
ново сад ском Дистрик ту пле сну 

пред ста ву „Кора“, која је оду ше ви ла 
публи ку и доне ла сна жну умет нич-
ку при чу о рату, иден ти те ту и бор би 
добра и зла. Овај комад, инспи ри сан 
рома ном „Вере и заве ре“ Алек сан дра 
Тишме, пред ста вља спој тра ди ци о нал-
ног и савре ме ног пле са, уз визу ел но и 
емо ци о нал но упе ча тљив наступ.

Прво бит но пла ни ра на за рани ји 
датум у окви ру Тишма пави љо на, пред-
ста ва је због вре мен ских усло ва поме-
ре на за неде љу изво ђач ке умет но сти, 
где је на Сце ни 1 доче ка ла љуби те ље 
пле са.

„Желе ли смо да кроз плес при ка же-
мо дубо ку уну тра шњу бор бу чове ка у 
тре ну ци ма нај ве ћих иза зо ва. Поста-

вља мо пита ња да ли сами бира мо свој 
пут или он нас про на ла зи, као и како 
сачу ва ти добро у себи упр кос ужа си ма 
као што је рат. Тра ди ци о нал ни плес, уз 
обри се савре ме ног покре та, пока зао 
се као нај бо љи начин да испри ча мо 
ову при чу,“ изја ви ла је реди тељ ка Маја 
Гргић.

На сце ни је насту пи ло 34 игра ча, који 
су под вештим вођ ством тима успе ли 
да доча ра ју ком плек сну рад њу фоку си-
ра ну на седам глав них лико ва. Сло же-
на коре о гра фи ја, за коју је био заду жен 
Дар ко Стан тић, обо га ће на је музи ком 
ком по зи то ра Фра на Погр ми ло ви ћа и 
све тло сним дизај ном Мари на Јара ма-
зо ви ћа, што је ство ри ло једин стве ну 
атмос фе ру. Посеб ну пажњу посве ти ла 
је и вокал на педа го шки ња Све тла на 
Пешић, која је ради ла на изра жај но сти 

и сна зи изво ђа ча.
„Један од нај ве ћих иза зо ва био је 

про на ћи јасан сцен ски језик који ће 
бити пре по зна тљив публи ци, али и 
испу ни ти нашу умет нич ку визи ју. Упо-
тре ба тра ди ци о нал ног пле са у савре-
ме ном теа тру је рет кост, и зато веру јем 
да је пред ста ва „Кора“ посе бан умет-
нич ки допри нос који смо успе ли да 
оства ри мо,“ иста кла је Грги ће ва.

Пред ста ва је испра ће на гро мо гла-
сним апла у зом, а публи ка је посеб но 
похва ли ла емо ци о нал ну дуби ну и ори-
ги на лан спој тра ди ци је и модер но сти.

КУД „Вук Кара џић“ из Теме ри на је 
овом пред ста вом још јед ном пока зао 
сво ју посве ће ност него ва њу кул ту ре 
и умет но сти, ства ра ју ћи дело које је 
успе ло да додир не срце сва ког посма-
тра ча.

Инспи ри са ни рома ном Алек сан дра Тишме, пле са чи доне ли при чу о рату, иден ти те ту и сна зи људ-
ског духа
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„Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та
за кул ту ру, јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

Обе ле жа ва ње „Дана европ ске башти не“ у Теме ри ну

СРЕД ЊО ШКОЛ ЦИ ИЗ ТЕМЕ РИ НА
У ИНФОР МА ТИВ НИМ ТУРА МА

ОТКРИ ЛИ КУЛ ТУР НО
НАСЛЕ ЂЕ СВОГ МЕСТА

Тема ово го ди шњих „Дана европ ске башти не“ – руте, мре же и везе

Тури стич ка орга ни за ци ја општи не 
Теме рин обе ле жи ла је 6. сеп тем-
бра „Дане европ ске башти не“, 

уго стив ши 150 уче ни ка првих раз ре-
да Сред ње шко ле „Луки јан Мушиц-
ки“. Ова мани фе ста ци ја, која се сва ке 
годи не одр жа ва широм Евро пе, ове 
годи не је носи ла тему „Руте, мре же и 
везе“, нагла ша ва ју ћи важност кул тур-
ног пове зи ва ња и очу ва ња насле ђа.

У дого во ру са упра вом шко ле, уче ни-
ци су кроз инфор ма тив не туре има ли 
при ли ку да се упо зна ју са инсти ту ци ја-
ма које пред ста вља ју важан део живо-
та у општи ни Теме рин. Овом при ли ком 
орга ни зо ва не су посе те објек ти ма који 
чува ју кул тур ну и исто риј ску башти-
ну места, уз зани мљи ва обја шње ња и 
пре зен та ци је.

Упо зна ва ње са кул ту ром
и исто ри јом

Током оби ла ска, уче ни ци су се нај пре 
упо зна ли са радом инсти ту ци ја општи-
не Теме рин, као и њихо вим про гра-
ми ма. Пред став ни ци Тури стич ке орга-
ни за ци је крат ко су их под се ти ли на 
исто ри јат самог насе ља, њихо ве шко ле 
„Луки јан Мушиц ки“ и град ског пар ка 
који је важан део јав ног живо та Теме-
ри на.

Посеб ну пажњу при ву кла је посе та 
лега ту Каро ља Бара њи ја и Зла те Мар-
ков Бара њи, који пред ста вља вред но 
кул тур но насле ђе овог кра ја. Уче ни ци 
су има ли при ли ку да виде бога ту умет-
нич ку збир ку и сазна ју више о важно-
сти очу ва ња ова квих места као чува ра 
локал не исто ри је и тра ди ци је.

Оби ла зак је наста вљен у гале ри ји 

Кул тур ног цен тра општи не Теме рин, 
где су уче ни ци могли да се упо зна ју 
са акту ел ним изло жба ма и радо ви ма 
локал них умет ни ка.

Пове зи ва ње мла дих
са насле ђем

„Ова кве актив но сти су од вели ког 
зна ча ја за мла де, јер их пове зу је мо 
са кул тур ним и исто риј ским насле ђем 
нашег места. Откри ва ју ћи им руте и 
везе из про шло сти, пру жа мо им основ 
за даљи раз вој љуба ви пре ма кул ту ри 
и свом зави ча ју,“ иста кли су пред став-

ни ци Тури стич ке орга ни за ци је општи-
не Теме рин.

Уче ни ци су изра зи ли задо вољ ство 
што су има ли при ли ку да на дру га чи-
ји начин уче о месту у којем живе, а 
орга ни за то ри су им поже ле ли успе шну 
школ ску годи ну у Теме ри ну, уз позив 
да и убу ду ће уче ству ју у слич ним мани-
фе ста ци ја ма.

„Дани европ ске башти не“ пред ста-
вља ју међу на род ни про је кат који има 
за циљ про мо ци ју и очу ва ње кул тур ног 
насле ђа, а општи на Теме рин је сво јим 
при ме ром пока за ла коли ко је важно 
пове зи ва ње мла дих са локал ним вред-
но сти ма и исто ри јом.




